



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.06.2023 10:18
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Заклучителна конференция по проект "СМАРТ" – Стимулиране на производства със зелен хоризонт" по Оперативна програма "Добро управление"**

Дата: 23.06.2023 18:06

Медия: [My PR](#)

Българската търговско-промишлена палата в партньорство със сдружение БАБЕЛ-България завърши изпълнението на проект СМАРТ, реализиран с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Добро управление". Целите на проекта бяха да се идентифицират предизвикателствата и проблемните области при прехода към кръгова икономика и максимално използване на възможностите за по-активно участие на бизнеса, общинск...

Заглавие: **Нови работни места и повече инвестиции: целите на промишленост с нулеви нетни емисии**

Дата: 26.06.2023 10:00

Медия: [Money.bg](#)

Как да имаме силна и чиста европейска индустрия е един от основните въпроси, чийто отговор търси Брюксел от години насам. А един от възможните отговори може да се крие в Европейския регламент за промишленост с нулеви нетни емисии. Именно въпросния регламент дискутираха на кръгла маса в Народното събрание по инициатива на евродепутата от Групата на Прогресивния алианс в ЕП Цветелина Пенкова и на за...

Заглавие: **Главният секретар на БТПП участва в бизнес делегация, придружаваща държавния глава Румен Радев във Виена**

Дата: 23.06.2023 17:02

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Васил Тодоров, главен секретар на БТПП, е в състава на бизнес делегация, придружаваща държавния глава Румен Радев във Виена, Австрия. Посещението е по покана на австрийския федерален канцлер Карл Нехамер и включва участие в кръгла маса, организирана от Стопанската камара на Австрия (WKO). В събитието се включиха представители на българския и австрийския бизнес в областта на енергетиката, банковия ...

Заглавие: **Лъчезар Динев: Много ограничено количество български продукти се продават в момента в Китай и няма високотехнологични**

Дата: 25.06.2023 08:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Много ограничено количество български продукти се продават в момента в Китай, каза в интервю за БТА Лъчезар Динев, председател на Българско-китайската търговско-промишлена палата (БКТПП). Той даде пример с износа на българско вино, който, по думите му, е спаднал 12 пъти от 2018 година досега. Динев изтъкна още, че от първите 12 позиции, които изнасяме за Китай, 11 са свързани със суровини, тоест н...

Заглавие: **Годишният форум на Микрофинансиращия център за ЦИЕ събра цялата екосистема**

Дата: 24.06.2023 11:10

Медия: [BGlobal](#)

Финансовите инструменти са ключови за подпомагане на предприемачеството и сектора на социалната икономика. Фонд на фондовете, заедно със Сис Кредит, Българска търговско-промишлена палата, Америка за България и Български център за нестопанско право, участва като съорганизатор във Втори годишен форум на Микрофинансиращ център за Централна и Източна Европа, посветен на създаване на заетост чрез финанси...

Заглавие: **БТПП: Заключителна конференция по проект "СМАРТ" – Стимулиране на производства със зелен хоризонт" по Оперативна програма "Добро управление"**

Дата: 23.06.2023 10:47

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ по проект "СМАРТ – Стимулиране на производства със зелен хоризонт" по Оперативна програма "Добро управление" Българската търговско-промишлена палата в партньорство със сдружение БАБЕЛ-България завърши изпълнението на проект СМАРТ, реализиран с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Добро управление". Целите на проекта бяха да се идентифицират предизвикателствата и пр...

Заглавие: **13-ият Световен конгрес на търговските палати разпространи Женевски манифест**

Дата: 23.06.2023 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Силен ангажимент за съживяване на международната търговия, за поддържане на отношения на сътрудничество, просперитет и устойчиво развитие. Тази седмица се проведе Световният конгрес на търговските палати в гр. Женева, Швейцария под надсв "Иновации от всички и за всички". Наред с иновациите и нуждата от тях бяха разисквани и теми, свързани с дигитализацията и дигиталната търговия. На конгреса в Ж...

Заглавие: **БТПП: Заключителна конференция по проект "Бъди дигитален"**

Дата: 26.06.2023 09:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ по Проект: "БЪДИ ДИГИТАЛЕН" Договор № BG05M9OP001-1.128-0002-C01 Българската търговско-промишлена палата завърши с изпълнението на проект "Бъди дигитален" по ОП РЧР, изпълняван от БТПП в качеството си на социален партньор, в партньорство с КТ "Подкрепа", КНСБ, МТСП и НАПОО. Проектът е един от седемте проекта на национално представителните организации на работодателите и на...

Заглавие: **Успешно приключи европейски проект "СМАРТ – Стимулиране на производства със зелен хоризонт"**

Дата: 23.06.2023 12:32

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

На 22 юни партньорите по европейския проект "СМАРТ – Стимулиране на производства със зелен хоризонт" – БТПП и сдружение БАБЕЛ-България, организираха заключителна конференция. Бяха споделени резултатите от работата през последната година и бяха представени финалните версии на разработените инструменти по проекта. Беата Папазова – ръководител на проекта, очерта поставените цели – да се идентифици...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **ГБС работи за създаване на приложими зелени иновации в строителството**

Дата: 24.06.2023 08:00

Медия: [Капитал](#)

Зелените решения на компанията водят до позитивна промяна в сектора. Българската строителна компания "Главболгарстрой" е посветила част от работата си на дейности, свързани с намаляването на екологичния

отпечатък, намаляването на въглеродните емисии и декарбонизацията. Инициативите на холдинга, свързани с кръговото строителство, възможностите за рециклиране на строителни отпадъци и иновативната NRG ...

Заглавие: **Годишният форум на Микрофинансиращия център за ЦИЕ, съорганизиран от Фонда на фондовете, събра представители на цялата екосистема**

Дата: 23.06.2023 15:42

Медия: **Вестник Строител**

Фонд на фондовете, заедно със Сис Кредит, Българска търговско-промишлена палата, Америка за България и Български център за нестопанско право, участва като съорганизатор във Втори годишен форум на Микрофинансиращ център за Централна и Източна Европа, посветен на създаване на заетост чрез финансови инструменти за микрофинансиране и възможности за подкрепа на стартиращи и социални предприятия. Събити...

Заглавие: **Николай Денков ще участва в конференцията на Съвета за икономически анализи**

Дата: 23.06.2023 19:59

Медия: **24 Часа**

Министър-председателят акад. Николай Денков ще бъде гост на откриването на първата годишна конференция на Съвета за икономически анализи, съобщи от пресцентъра на Министерския съвет. Събитието ще се състои в понеделник - 26 юни, в Аулата на Софийския университет "Св. Климент Охридски". Съветът за икономически анализи има съветателни функции и подпомага органите на държавна власт при вземането на...

Заглавие: **Чуждестранни компании преместват инвестициите и централите си от Китай в други азиатски държави**

Дата: 25.06.2023 08:30

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Чуждестранните компании започват да преместват инвестициите си и азиатските си централи от Китай в други страни от региона, тъй като законовите предизвикателства и ограничения растат, съобщава Асошиейтед прес, като се позовава на доклад на Европейската търговска камара в Китай. Според документа компаниите са все по-обезпокоени от засиления контрол, на който са подлагани, правителствената п...

Заглавие: **Кои са предимствата да развиваш бизнес в България?**

Дата: 23.06.2023 16:07

Медия: **Economy**

Вижте коментарите на Александър Миланов - БМВ Груп България, Петер Вайлгуни – Управител, EMGR и Deutsche Elektromotoren Holding и Кирил Бораджиев - управляващ партньор в HRS Bulgaria, които ще участват във форума Nearshoring and diversification back to EUB Бургас на 29 юни 2023 Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) ще проведе германо-български икономически форум на тема: "Nearsho...

Заглавие: **Къде да се скриете от потенциална волатилност на финансовите пазари**

Дата: 25.06.2023 21:00

Медия: **Money.bg**

Алчност и страх - двете движещи сили за инвеститорите на фондовите пазари. И както казва гениалният Уорън Бъфет - "...страхувайте се, когато другите са алчни и бъдете алчни, когато другите ги е страх!". Е, изглежда, че сега инвеститорите като цяло са алчни! Поне ако съдим от нивата на световните борсови индекси, въпреки политиката на централните банки да повишават лихвите. Всъщност, за важноста н...

Заглавие: **Станислав Анастасов: Законопроектът на ДПС за скрининг на преките чужди инвестиции и опазването им от корозивен руски капитал, се подкрепя от европейските и евроатлантическите ни партньори**

Дата: 25.06.2023 20:11

Медия: **Движение за права и свободи (ДПС)**

Внесенят от ДПС Законопроект за скрининг на преките чужди инвестиции, с цел да се предпази икономиката ни от корозивен капитал, особено руски, е логично продължение на инициативата ни за забраната на т.нар. златни паспорти. Целта е да създаде здравословна среда за устойчиви и трайни инвестиции. Това заяви зам.-

председателят на ДПС Станислав Анастасов в интервю за БНР. Законопроектът е разработен ...

Заглавие: **Договорите по НПВУ трябва да са сключени до края на септември 2023 г.**

Дата: 25.06.2023 16:21

Медия: [АгроКомпас](#)

Те могат да се изпълняват до 2025 година Модернизация и цифрова трансформация – това е едно от направленията, по които българските земеделски производители могат да правят инвестиции по дейности, заложен в Националния план за възстановяване и устойчивост. "Първият вид дейности ще бъдат свързани с опазване на околната среда, а вторият - с цифровите технологии - като закупуване на техника за прецизн...

Заглавие: **Турция разхлаби валутната хватка над местните банки и бизнеси**

Дата: 25.06.2023 15:52

Медия: [Дивидент](#)

Новият екип на Ердоган се връща към рационални икономически политики Турция разхлаби банковите регулации, предназначени да накарат потребителите и бизнеса да намалят притежанията си в долари. По този начин новият икономически екип на президента Реджеп Ердоган дава пореден знак, че се дистанцира от някои от досегашните му неортодоксални парични политики. Съобщението на централната банка, че ще намал...

Заглавие: **Станислав Анастасов: България става една от страните, които ще могат да се предпазят от зловредни инвестиции**

Дата: 25.06.2023 12:34

Медия: [news 24](#)

"С този законопроект България става една от страните, които ще могат да се предпазят от зловредни инвестиции, основно руски". Това поясни пред БНР Станислав Анастасов от ДПС, един от авторите на законови промени за запазване на българската икономика, и в частност тази на Европейския съюз, да бъдат предпазени от инвестиции с т.нар. корозивен капитал – които имат потенциала да навредят на национална...

Заглавие: **БНБ с важна информация за кредитите**

Дата: 25.06.2023 16:30

Медия: [MediaNews.BG](#)

Кризата се отразява различно на бизнеса и домакинствата у нас. Докато домакинствата теглят ударно кредити, фирмите увеличават средствата си на депозит в банките, показват последните данни на БНБ. Депозитите на неправителствения сектор стигат 118.773 млрд. лв. в края на май 2023 г., като годишното им увеличение е 12.4% (12.8% годишно повишение през април 2023 година. Фирмите държат на влог в банките...

Заглавие: **Възстановеният председател на Сметната палата: Бяха осветени схеми за неефективно усвояване на публични ресурси**

Дата: 25.06.2023 21:16

Медия: [Бургас 24](#)

Решението на КС, да бъде възстановен на поста, е триумф на справедливостта и правовата държава. Чувствам се щастлив и удовлетворен, че беше защитена честта и достойнството на Сметната палата. Решението на парламента беше саморазправа със Сметната палата, беше антиконституционно. Откакто бях освободен много служители на Сметната палата също са освободени, включително директори на важни дирекции, на...

Заглавие: **КЗП: 9 от 10 фирми за бързи кредити използват нелоялни търговски практики**

Дата: 25.06.2023 20:59

Медия: [Moreto.net](#)

9 от 10 фирми за бързи кредити използват нелоялни търговски практики и така превръщат клиентите си в длъжници до живот. Това установи проверка на Комисията за защита на потребителите. Оказва се, че в България има близо 200 фирми, които предлагат кредит на момента и само 10% от тях го правят без скрити, допълнителни и изненадващи клаузи. Председателят на Комисията се закани този път проверката да з...

Заглавие: **Стара Загора е сред най-развитите икономически зони в Югоизточна Европа**

Дата: 26.06.2023 06:35

Медия: **News Maker**

Общината е финалист за престижни Балкански награди Един от най-силно развитите икономически центрове в страната с водещи за България и за Югоизточна Европа предприятия в областта на добивната промишленост, енергетиката, машиностроенето, електрониката, хранително-вкусовата и други промишлености – община Стара Загора, е финалист за деветото издание на Балканските бизнес награди. Те отново ще предс...

Заглавие: **Първа годишна среща на Съвета за икономически анализи**

Дата: 26.06.2023 07:40

Медия: **Агенция БГНЕС**

На 26-ти и 27-ми юни Софийският университет "Свети Климент Охридски" е домакин на първата годишна конференция на Съвета за икономически анализи. Съветът беше създаден в началото на 2023 г. с Постановление на Министерския съвет и има съвещателен характер. В състава му са включени икономисти от академичната общност от престижни университети и международни институции. Неговата цел е да фокусира внима...

Заглавие: **Спад в производството на основни храни: Джевдет Чакъров иска отговори от министъра на земеделието**

Дата: 26.06.2023 09:01

Медия: **АгроКлуб БГ**

ПОДКРЕПЯМ Selo.BG! Selo.BG е алтернативна медия за развитие на селата. Подкрепете нашите каузи и дейност! Непосилна инфлация и намаляване на производството: Чакъров настоява за мерки в селското стопанство Депутатът от ДПС доц. д-р Джевдет Чакъров попита министъра на земеделието и храните Кирил Вълчев колко пъти е намаляло производството на българско мляко, плодове, зеленчуци и месо през последните 1...

Заглавие: **Куриерските услуги скочиха драстично**

Дата: 26.06.2023 09:45

Медия: **Разкрития**

Само за последните два месеца са поскъпнали с 40%В настоящия момент онлайн магазините се изправят пред необходимостта да повишат цените на своите стоки, поради високите разходи за доставка. Те са нараснали със значителните 40% само през последните два месеца, жалват се онлайн търговците. Оправдават се, че увеличението на разходите за куриерска доставка ги принуждава да повишат цените на стоките си...

Заглавие: **България е сред страните с най-ниски лихви по ипотечи в Европа. Ето къде сме**

Дата: 26.06.2023 09:42

Медия: **Експерт**

Цикълът на покачване на лихвите по ипотечните кредити в Европа продължава: през март 2023 г. Украйна традиционно е сред лидерите по размер на лихвите, следвана от Молдова, Унгария, Полша, Румъния и Русия; въпреки това някои от лидерите в тази класация са успели да намалят лихвите по жилищните кредити от началото на годината, става ясно от анализ на данни на централните банки от региона, цитиран от...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)**

Заглавие: **Лидия Шулева: Държавата е в застой след две години служебни кабинети**

Дата: 25.06.2023 15:04

Медия: **Филтър**

Автор: Маргарита ДИМИТРОВАЛидия Шулева е родена във Велинград, завършва електроника във ВМЕИ, София и следдипломно обучение във ВИИ "Карл Маркс" (днес УНСС). В началото на 90-те години на миналия век започва частен бизнес. От 1996 до 2001 г. е изпълнителен директор на Приватизационен фонд "Албена инвест". На 24 юли

2001 г. е избрана за вицепремиер и министър на труда и социалната политика в правит...

Заглавие: **Бежанка от Украйна шокира германците с претенциите си**

Дата: 25.06.2023 14:32

Медия: **БГ вест**

Читателите на германското издание Die Welt са разгневени от разкритията на избягала в Германия украинка, която отказва да се сравнява с мигранти от арабските страни. Статията на изданието, посветена на проблемите с наемането на работа на украинци в Германия, цитира коментарите на Олга от Киев, която миналата година пристига в Берлин с деветгодишния си син. Тя се оплаква, че "на украинските жени не...

Заглавие: **Германия обновява закона за имиграцията, за да привлече квалифицирана работна ръка**

Дата: 25.06.2023 14:31

Медия: **3e-news**

Бундестагът прие новаторски закон в петък (23 юни), който ще преработи миграционния закон на Германия, за да се справи с острия недостиг на квалифицирани работници. Новият закон ще се опита да изпълни обещанието на коалиционното споразумение да превърне Германия в по-благоприятна за имиграцията страна чрез намаляване на ограниченията и създаване на нови възможности, следвайки примера на точковата...

Заглавие: **Синдикатите в образованието заплашват със стачка**

Дата: 25.06.2023 19:53

Медия: **БТВ Новините**

Имат пет искания към държавата, сред които е и планираното увеличение на заплатите Синдикатите в образованието имат пет искания към държавата и заплашват с национална стачка. Преподавателите настояват заплатите им да са 125% от средната работна заплата. Увеличението е заложено в бюджета за 2023-та, синдикатите обаче остават в протестна готовност. Защо? Детелина Божкова преподава от 22 години. Запла...

Заглавие: **Аджерпрес: Големите търговски вериги в Румъния подкрепят доброволен механизъм под надзора на правителството за намаляване на инфлацията**

Дата: 25.06.2023 11:03

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Членовете на Асоциацията на големите търговски вериги в Румъния (AMRCR) потвърждават отново готовността си да работят заедно с румънското правителство за прилагане на доброволен механизъм за намаляване на цените на редица основни хранителни продукти по цялата продуктова верига - производители, преработватели, търговци на дребно, се посочва днес в прессъобщение. Това предаде специално за БТА румънс...

Заглавие: **"Икономист спи в офиса си": Мистеризната измама тресе ЕС и Италианската банка**

Дата: 25.06.2023 06:30

Медия: **Бизнес новините**

Италианските съдилища са към края на озадачаваща и дългогодишна драма около неуловим бивш служител От 2009 г. до 2012 г. икономистът, когото ще наречем "Г." тъй като името му не може да бъде публикувано съгласно италианските закони за поверителност, успява да измами както Италианската банката, така и Европейския икономически и социален комитет (ЕИСК), присвоявайки 234 394,06 евро чрез комично опрос...

Заглавие: **Дълголетие като стратегия: Защо компаниите трябва да преговарят с възрастните хора**

Дата: 25.06.2023 00:15

Медия: **Мениджър**

По-старото поколение е разнородно - един на 60 се чувства като старец, а друг на 80 бяга маратони. Как могат да се използват тези различия в икономиката? Благодарение на напредъка в медицината хората живеят по-дълго и се чувстват по-здрави. Световното население от хора на възраст 60 и повече години нараства пет пъти по-бързо от населението като цяло. Продължителността на живота в света се е удвоил...

Заглавие: **Любослав Костов: Над 1100 лева вече е разликата между средната и минималната работна заплата**

Дата: 24.06.2023 16:56

Медия: [Варна 24](#)

Д-р Любослав Костов, главен икономист на КНСБ, в интервю за предаването "България, Европа и светът на фокус" на Радио "Фокус" Как оценява КНСБ Бюджет 2023? Разбрахме, че похвалихте донякъде г-н Асен Василев, но казвам донякъде, защото не му спестихте и критиките. Кажете сега какви забележки имате към министъра на финансите? Как вие виждате нещата? Похвалихме го, защото в крайна сметка той преписа, ...

Заглавие: **Ако шефът ви знае по-малко от вас: 4 начина да успеете**

Дата: 24.06.2023 16:15

Медия: [Money.bg](#)

Да предположим, че работите на вашето място от дълго време. Имате богат опит, отлични взаимоотношения с колеги, усъвършенствани умения и квалификация. Един прекрасен ден идва нов мениджър, който има много идеи, но много по-малко опит от вас. Звучи познато, нали? На пръв поглед това не е най-доброто подреждане на нещата, но шеф с различни умения и знания е полезен и вълнуващ, пише в статия на fastc...

Заглавие: **Внимание: Фирми за бързи кредити превръщат клиентите си в длъжници до живот**

Дата: 25.06.2023 21:00

Медия: [Новините под лула](#)

Едва 10% от фирмите, които предлагат бързи пари спазват условията за прозрачни договори 9 от 10 фирми за бързи кредити използват нелоялни търговски практики и така превръщат клиентите си в длъжници до живот. Това установи проверка на Комисията за защита на потребителите, предава БНТ. Оказва се, че в България има близо 200 фирми, които предлагат кредит на момента и само 10% от тях го правят без скри...

Заглавие: **Регионалният министър сменил шефа на АПИ заради обществени поръчки за 4,7 млрд. лева**

Дата: 25.06.2023 19:26

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Резултатите от проверката ще излязат в началото на следващата седмица Единствената смяна, която е направена в Министерството на регионалното развитие и благоустройството, е на Управителния съвет на Агенция "Пътна инфраструктура" (АПИ), каза в предаването "На фокус" по Нова телевизия министър Андрей Цеков. Има заменен един член от Управителния съвет и това е председателят. Причината за смяната е тов...

Заглавие: **Очаква се да бъде представено предложение за новия размер на минималното заплащане в Германия**

Дата: 26.06.2023 07:32

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Германската комисия за минималната заплата, в която участват представители на работодателите и работниците, ще представи днес в Берлин предложението си за нов размер на минималното възнаграждение в най-голямата европейска икономика, предаде БТА, цитирайки ДПА. От 1 октомври 2022 г. германските власти вдигнаха минималното заплащане от 10,45 евро на 12 евро на час. Следващото повишен...

Заглавие: **Цветелина Пенкова: Ядрената технология е стратегическа за бъдещето на Европа, трябва да се развиват кадри за сектора**

Дата: 26.06.2023 08:14

Медия: [Novinata.bg](#)

В България липсва стратегия за развитие на енергетиката и ясен план за действие. Това открии като един от големите проблеми в сектора евродепутатът Цветелина Пенкова, член на Групата на Прогресивния алианс на социалистите и демократите в ЕП, в предаването "Неделя 150" на БНР. "На първо място е стратегията и приоритети- кои са важните технологии за производство на електроенергия в България. На втор...

Заглавие: **Германия в търсене на квалифицирани работници**

Дата: 26.06.2023 07:23

Медия: [Топ новини](#)

С решение на Бундестага, Германия приема новаторски закон, който да ѝ помогне да се пребори с острия недостиг на квалифицирана работна ръка. Реформата предвижда по-малко ограничения за отпускането на работни визи според професионалната квалификация, възрастта и езиковите умения. Новият закон ще се опита да превърне Германия в по-благоприятна за имиграцията страна. Идеят е това да се случи чрез н...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Концерт на "Мистерията на българските гласове" събра българи и белгийци в град Гент**

Дата: 25.06.2023 19:49

Медия: [Нов Живот](#)

Хорът "Мистерията на българските гласове" изнесе концерт в белгийския град Гент. Събитието събра и българи, и белгийци в зала "Vijloke" в града, а изпълненията на нашите сънароднички изправиха публиката на крака, разказа специално за рубриката БГ Свят на БТА председателят на Българското културно дружество в Гент Антония Михайлова. "Беше много вълнуващо, никога не съм виждала тази концертна зала, к...

Заглавие: **Хамбо Лама Нацагдорж: Световните храни ни носят световни болести**

Дата: 25.06.2023 18:39

Медия: [24 Часа](#)

В България дойдох за първи път, когато актьорът Стивън Сегал ме повика да го лекувам, казва монголският будистки лидер - Хамбо Лама, как започна вашата връзка с България? - Преди години известният холивудски актьор Стивън Сегал ми предложи да дойда в България да му поставя диагноза и да го лекувам, докато беше в София. Също да му прочета молитва и да организирам съответните религи...

Заглавие: **Опитът за пуч в Русия показал, че тя не може да спечели войната, смята Илиян Василев**

Дата: 25.06.2023 15:51

Медия: [Днес+](#)

След опита за пуч от страна на частната армия "Вагнер" срещу военното ръководство на Русия е станала видна невъзможността на режима на Путин да изгради стабилна система както и по отношение на вътрешната политика, така и по отношение на възможността да бъде водена по-нататък войната в Украйна. Това мнение изказа пред bTV анализаторът и бивш български посланик в Москва Илиян Василев. Освен това, см...

Заглавие: **Меглена Кунева: Не е невъзможно да има двама кандидати за еврокомисари от една страна**

Дата: 25.06.2023 15:07

Медия: [Епицентър](#)

Такъв подход съвсем скоро имаха ирландците, те ги изпратиха след като правителството им беше взело решение за две кандидатури. При нас от това съжителство между двете основни партии, излизат оповестявания на кандидатите, преди да е минало решение на МС"Не е невъзможно една страна да предложи двама кандидате за еврокомисар. Особено ако единият е мъж, другият е жена. Това не е невъзможно. Такъв подх...

Заглавие: **Калпав закон спаси богатството на Живко Суджука, Елена Йончева и наркобос**

Дата: 25.06.2023 17:34

Медия: [Народ](#)

Евродепутатката Елена Йончева, бившият парламентарист Живко Мартинов-Суджука, както и наркобосът Веселин Сандов спасяват богатството си от конфискация след тълкувателно решение на ВКС от май 2023 г. Стотиците клиенти на Темида вадят късмет покрай несъвършенството на антикорупционния закон, приет от парламента по времето на ГЕРБ и след това няколко пъти ремонтиран. Този закон е така направен, а сле...

Заглавие: **Станислав Анастасов: България става една от страните, които ще могат да се предпазят от зловредни инвестиции**

Дата: 25.06.2023 12:08

Медия: [Novini.site](#)

"С този законопроект България става една от страните, които ще могат да се предпазят от зловредни инвестиции, основно руски". Това поясни пред БНР Станислав Анастасов от ДПС, един от авторите на законови промени за запазване на българската икономика, и в частност тази на Европейския съюз, да бъдат предпазени от инвестиции с т.нар. корозивен капитал – които имат потенциала да навредят на националн...

Заглавие: **Албания – новата любима дестинация на българина**

Дата: 25.06.2023 07:04

Медия: [News Maker](#)

"Летният туристически сезон стартира успешно и се очаква възходящата тенденция да продължи и през следващите дни", това заяви пред БНР Румен Драганов, директор на Института за анализи и оценки в туризма. Експертът посочи, че още през май е имало 18% ръст на туристите, като тенденцията през юни е подобна. Според него проблем с кадрите у нас няма, когато работодателите са готови да плащат. Той допъл...

Заглавие: **Руският президент подписа закон, с който ще арестува и глобява, ако не се спазва военното положение**

Дата: 24.06.2023 17:43

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Кремъл Арест и глоба грози всеки, който нарушава военното положение в Русия, се казва в новия закон, парафиран от Путин. Законът въвежда и възможността за задържане на леки автомобили при липса на маршрутна карта до заплащане на глобата. Документът е публикуван на официалния портал за правна информация. За неспазване на правилата, установени със закона "За военното положение", федералните з...

Заглавие: **България е на последно място в ЕС по медийна грамотност**

Дата: 25.06.2023 18:51

Медия: [Скандал](#)

България е на последно място сред държавите от ЕС в Индекса за медийна грамотност за 2023 година, съобщиха от Фондация "Институт Отворено общество - София" в разпространено прессъобщение. Страната ни заема 35-то място от общо 41 оценени страни в Европа, което я поставя сред държавите, които са най-уязвими към дезинформацията. Индексът измерва потенциалната уязвимост на обществата към дезинформация...

Заглавие: **Искат да овладеят Сметната палата и тя да стане имитационна институция, твърди Цветан Цветков**

Дата: 25.06.2023 21:42

Медия: [24 Часа](#)

НЕХО беше измислен повод, за да бъде освободен, истинската причина беше недоволството от критичните доклади за публични предприятия, заяви още той Решението на КС, да бъде възстановен на поста, е триумф на справедливостта и правовата държава. Чувствам се щастлив и удовлетворен, че беше защитена честта и достойнството на Сметната палата. Решението на парламента беше саморазправа със Сметната палата...

Заглавие: **Гаф в закона спаси богатството на Елена Йончева и Живко Суджука**

Дата: 25.06.2023 20:33

Медия: [Днес News](#)

Вече мнозина осъдиха държавата в Страсбург заради този закон Евродепутатът Елена Йончева, бившият парламентарист Живко Мартинов-Суджука и наркобосът Веселин Сандов успяха да запазят богатствата си от конфискация след тълкувателно решение на ВКС от май 2023 година. Множество клиенти на адвокатска кантора "Темида" използват пропуските в антикорупционния закон, приет от парламента по времето на ГЕРБ и...

Заглавие: **Станислав Анастасов: Законопроектът на ДПС за преките чужди инвестиции се подкрепя от евроатлантическите ни партньори**

Дата: 26.06.2023 09:35

Медия: [Политиката](#)

Внесеният от ДПС Законопроект за скрининг на преките чужди инвестиции, с цел да се предпази икономиката ни от корозивен капитал, особено руски, е логично продължение на инициативата ни за забраната на т.нар. златни паспорти. Целта е да създаде здравословна среда за устойчиви и трайни инвестиции. Това заяви зам.-председателят на ДПС Станислав Анастасов в интервю за БНР. Законопроектът е разработен ...

Заглавие: **Консерваторите спечелиха убедителна победа на изборите в Гърция**

Дата: 26.06.2023 10:03

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Лидерът на консерваторите Кириакос Мицотакис спечели парламентарните избори в Гърция в неделя (25 юни) с явно мнозинство, осигурявайки си втори мандат, през който той обеща да осъществи големи реформи в страната. Партията "Нова демокрация" на Мицотакис получи резултат от над 40,5% при над 90% преброени бюлетини, което е доста пред лявата партия Сириза, водена от бившия премиер Алексис Ципрас, коят...

Заглавие: **Роден или изграден? Вечната дилема за лидера**

Дата: 26.06.2023 00:15

Медия: [Мениджър](#)

Лидерството винаги е било тема на големи дебати. Някои твърдят, че великите лидери се раждат с отличителни черти, които им дават преимущество в управлението на хората, докато други вярват, че лидерството е умение, което може да се развива и подхранва с течение на времето. Този вековен спор привлече вниманието на множество учени, изследователи и практики в различни области, които имат за цел да раз...

Заглавие: **В Турция и Гърция реват – българите вече си имат ново любимо място за плаж**

Дата: 25.06.2023 23:55

Медия: [Lekuvai.bg](#)

"Летният туристически сезон стартира успешно и се очаква възходящата тенденция да продължи и през следващите дни", това заяви пред БНР Румен Драганов, директор на Института за анализи и оценки в туризма. Експертът посочи, че още през май е имало 18% ръст на туристите, като тенденцията през юни е подобна. Според него проблем с кадрите у нас няма, когато работодателите са готови да плащат. Той допъл...